
YouGov Survey Results

Sample Size: 4971 GB Adults

Fieldwork: 26th - 29th November 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4971 1640 1536 278 1904 2058 2406 2565 547 2093 1183 1148 2833 2138 597 1660 1074 1213 428

Unweighted Sample 4971 1718 1556 318 2164 2037 2187 2784 439 2097 1287 1148 3041 1930 538 1684 1095 1207 447

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

A draft deal on the terms of Brexit has 

been agreed between the government 

and the European Union. From what you 

have seen or heard about the deal so far, 

do you support or oppose the draft Brexit 

deal?
Strongly support 3 7 2 1 2 5 4 3 1 3 3 5 3 3 2 4 4 3 3

Tend to support 22 35 14 28 22 25 22 23 15 17 25 31 24 20 20 25 23 20 17

TOTAL SUPPORT 25 42 16 29 24 30 26 26 16 20 28 36 27 23 22 29 27 23 20

Tend to oppose 21 18 26 22 23 21 23 19 27 21 22 17 22 19 24 19 18 22 24

Strongly oppose 23 21 28 26 26 25 29 18 15 20 30 26 24 22 24 23 22 23 26

TOTAL OPPOSE 44 39 54 48 49 46 52 37 42 41 52 43 46 41 48 42 40 45 50

Don't know 30 20 31 24 26 24 23 38 42 39 20 20 26 36 30 28 33 32 31

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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Total

Weighted Sample 4971

Unweighted Sample 4971

%

A draft deal on the terms of Brexit has 

been agreed between the government 

and the European Union. From what you 

have seen or heard about the deal so far, 

do you support or oppose the draft Brexit 

deal?
Strongly support 3

Tend to support 22

TOTAL SUPPORT 25

Tend to oppose 21

Strongly oppose 23

TOTAL OPPOSE 44

Don't know 30

Con 

Remain

Con 

Leave

Lab 

Remain

Lab 

Leave

Other 

Remain

Other 

Leave

433 1140 958 435 512 482

509 1156 1054 396 601 485

% % % % % %

6 7 1 3 1 3

46 31 14 16 19 20

52 38 15 19 20 23

15 19 27 26 22 20

8 26 32 22 30 25

23 45 59 48 52 45

24 17 27 32 28 32

2017 Vote by EU Ref Vote
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